
76205-XLQB-K0S0 CARBON DOOR MIRROR COVER

取 付・取 扱 説 明 書

この度は、無限製品をお買い上げ頂きありがとうございます。

以下の注意点を正しくご理解の上、お取り付け下さいますようお願い申し上げます。

取り付け後は、本書を必ずお客様にお渡し下さい。

ご注意

１

お客様へ

１．カーボンドアミラーカバーが事故や接触等により、破損･変形した場合は、直ちに修復するか取り外

　　して下さい。そのままの走行は、事故発生の原因になる恐れがあり、大変危険です。

２．自動洗車機での洗車は避けて下さい。カーボンドアミラーカバーに無理な力が加わり、破損の原

　　因となることがあります。

３．定期的に、取り付け状態を確認して下さい。

３．本製品の加工、組み付け不良、誤使用による不具合・事故等については、弊社は一切責任を

　　負いませんので御了承下さい。

１．開梱後は、ただちに梱包内容（構成部品表を参照）の不足や破損のないことを確認して下さい。

２．取り付け前に取り付け車両の型式の確認を行って下さい。

〔適応車種〕  ＩＮＳＩＧＨＴ　　ＤＡＡ－ＺＥ２.３

　　　　　　　ＦＩＴ　ＳＨＵＴＴＬＥ　ＧＰ２／ＧＧ７．８　　　

              ※LEDドアミラーウィンカー装着車のみ装着可能

　　　　　　　※2011.11.01現在

    

　　ご不明な点がございましたら下記までご連絡下さい。
　　〒３５１－８５８６　埼玉県朝霞市膝折町２－１５－１１
　　　　　　　　　　　　株式会社　Ｍ－ＴＥＣ　商品事業部　営業課１課
　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　【営業時間10:00～17:00 (土日・祝日除く）】
　　　　　　　　　　　　TEL．０４８－４６２－３１３１　FAX．０４８－４６２－３１２１

　

No.    PARTS NAME　　　        　QTY
①　カーボンドアミラーカバーＲ　　1
②　カーボンドアミラーカバーＬ　　1
③　黒フィルム　　　　　　　　　  4
　

① ②

③

・イソプロピルアルコール　・マスキングテープ

【構成部品表】

【用意する物】
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２

【取付方法】

②下図の位置にマスキングテープを使って、ドアミラー上部に、貼付け位置をマーキングする。

③黒フィルムを下図のように伸ばしながら、ウィンカーに重ならないように貼り付ける。

①ドアミラーの　　　　部を脱脂洗浄する。

マスキングテープ

黒フィルム

脱脂洗浄

※黒フィルムを伸ばしながら、切れないように

丁寧に貼り付ける。

黒フィルム

貼付け位置

マスキングテープ2mmマスキングテープ

貼付け位置

　　《注意》・カーボンドアミラーカバーおよび車体に傷を付けないように注意して作業を行う
　　　　　　　こと。
　　　　　　・作業は左右同様に行うこと。

【取付方法】
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３

⑤マスキングテープの位置とウィンカー周りの隙間を均一に合わせて、仮付けをする。

④両面テープの離型紙を剥がし、マスキングテープで固定する。

⑥離型紙を→の方向に下図の順番で引き抜き圧着させる。

離型紙マスキングテープ

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦両面テープ部分を指で押して圧着させる。

※マスキングテープのラインに合わせる

⑧各部の取付状態が完全か確認する。

※隙間を均一にする

※ウィンカー照明部に重ならないように注意する。
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